

ЗАТВЕРДЖУЮ

**Ректор Дніпровського
державного університету
внутрішніх справ**

**доктор юридичних наук, професор
Олександр МОРГУНОВ**



« 3 » 06. 2024р.

ВИСНОВОК

**Дніпровського державного університету внутрішніх справ про
наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів
докторської дисертації**

**Камишанського Олексія Юрійовича
«АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СЛУЖБИ В
НАЦІОНАЛЬНІЙ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ»,**

**поданої на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за
спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право,
інформаційне право**

Призначені рішенням Вченої ради Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ від 28 березня 2024 р., протокол № 9 рецензенти, а саме:

– Резворович Кристина Русланівна – завідувач кафедри цивільного права та процесу, доктор юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право;

– Кононець Віта Петрівна – завідувач навчально-наукової лабораторії з дослідження проблем протидії організованій злочинності та корупції, доктор юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право;

– Сидорова Ельвіра Олександрівна – заступник директора навчально-наукового інституту права та підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції, доктор юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право;

розглянувши докторську дисертацію декана факультету підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності Дніпровського державного університету внутрішніх справ Камишанського Олексія Юрійовича «Адміністративно-правове забезпечення служби в Національній поліції України» (тема дисертації затверджена Вченою радою Дніпровського державного університету внутрішніх справ від 30 травня 2024, протокол № 11),

наукові публікації, в яких висвітлені основні наукові результати докторської дисертації, а також за результатами фахового семінару кафедри загальноправових дисциплін Дніпровського державного університету внутрішніх справ від 15 травня 2024 року, **ухвалили:**

1. Дисертаційна робота Камишанського Олексія Юрійовича, представлена на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право) «Адміністративно-правове забезпечення служби в Національній поліції України», є кваліфікаційною науковою працею на правах рукопису, виконаною здобувачем самостійно. За обсягом, актуальністю, рівнем наукової новизни, практичної та теоретичної цінності, ступенем обґрунтованості положень, висновків і рекомендацій, сформульованих у дисертації, робота відповідає вимогам пп. 7–9 «Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2021 року № 1197.

Обґрунтування вибору теми дослідження. Автором зазначено, що у 2015 році для України почалася нова сторінка розвитку правоохоронної системи – було створено Національну поліцію. Зазначена служба стала відповіддю на назрілу у суспільстві недовіру до органів внутрішніх справ. Новації законодавства про поліцію отримали схвальні відгуки серед політиків та громадськості, але ключові вектори реформування та принципи діяльності поліції не знайшли належного нормативно-правового забезпечення. Так само і правовий статус поліцейських, місце служби в поліції у системі публічної служби, а також участь поліції у протидії збройній агресії Російської Федерації досі перебувають у фокусі наукових і політичних дискусій, відрізняються полярністю думок та аргументації. Збереження status quo призводить до того, що система поліції в Україні розвивається непослідовно, асинхронно, в умовах недостатнього фінансування та залежності від політичної волі.

Внаслідок цього складається ситуація, коли Держава стає неспроможною на належному рівні забезпечити охорону прав, свобод та законних інтересів фізичних та юридичних осіб. Причому це стосується як особового складу поліції, так і суб'єктів, з якими поліція взаємодіє відповідно до покладених на неї завдань. Досі актуальними є проблеми за напрямками формування системи превенції адміністративних правопорушень, подолання корупції у правоохоронних органах, збільшення рівня суспільної довіри, впорядкування проходження служби, обов'язковості конкурсних процедур, системи кадрового менеджменту, належного фінансування тощо.

Вирішення наявних в Україні проблем вбачається можливим через концептуальне опрацювання перспективних напрямів удосконалення інституту служби в поліції. Визначальним у таких змінах має бути не тільки доробок вітчизняних науковців-поліцейстів, а й передовий досвід європейських демократичних держав, поліцейські моделі яких успішно та ефективно функціонують. У післявоєнний період саме позитивні зарубіжні практики

мають бути покладені в основу створення вітчизняної моделі служби в поліції. Нагальна необхідність удосконалення правового регулювання служби в поліції зумовлена важливістю досліджуваної проблематики, адже ефективно організована поліція є запорукою належного захисту законних прав та свобод людини і громадянина. Водночас, високі стандарти захисту прав людини є невід'ємною ознакою поліцейських інституцій в державах-учасниках Європейського Союзу (далі – ЄС), яким має відповідати вітчизняна поліція.

Вищевказане зумовило вибір теми дисертаційного дослідження та підкреслило актуальність його результатів для теоретичного обґрунтування сучасних тенденцій інституту служби в поліції, а також для визначення концептуальних підходів до його удосконалення на основі передового зарубіжного досвіду. Поряд із цим, відсутність стратегічних орієнтирів розвитку системи поліції в Україні підкреслює складність представленої теми та необхідність її подальшого вивчення на основі компаративістського підходу.

Прагнення України увійти до складу ЄС у статусі держави-учасниці супроводжуються значним обсягом національних зобов'язань, які стосуються удосконалення публічного адміністрування за багатьма напрямками. Одним із важливих стратегічних напрямів є розбудова інституту служби в поліції. Остання має трансформуватися у сервісну службу, в основі якої лежать партнерські стосунки з населенням. Сама по собі зміна назви не призводить до автоматичного поліпшення стану правоохорони, адже будь-яка служба, як і служба в поліції, у першу чергу складається з людей.

Загалом, дослідження проблем правоохоронної діяльності у цілому та поліції зокрема було предметом дослідження великої кількості вітчизняних науковців – дослідників правоохоронної системи в цілому та окремих складових поліцейської діяльності: А.В. Андреев, О.М. Бандурка, О.І. Безпалова, О.Ю. Дрозд, О.В. Джафарова, М.В. Калатур, О.Ф. Кобзар, О.Г. Комісаров, Б.О. Логвиненко, М.В. Лошицький, А.А. Манжула, Р.В. Миронюк, О.А. Моргунов, Р.М. Опацький, І.В. Савельєва, Р.А. Сербин, А.О. Собакар, В.В. Сокурєнко, С.О. Шатрава, О.С. Юнін та ін.

З-поміж інших, слід звернути увагу на дослідження М.П. Будзинського «Адміністративно-правове регулювання у сфері кадрового забезпечення Національної поліції України» (Київ, 2017), в якому було з'ясовано сутність та особливості адміністративно-правового регулювання у сфері кадрового забезпечення Національної поліції України. Роботу І.В. Серединського «Міжнародне співробітництво у сфері підготовки поліцейських: адміністративно-правовий аспект» (Київ, 2021), було присвячено удосконаленню міжнародного співробітництва у сфері підготовки поліцейських кадрів. У свою чергу, В.М. Гарасимів у дослідженні «Адміністративно-правове регулювання діяльності Національної поліції України в умовах збройної агресії Російської Федерації проти України» (Тернопіль, 2024) вивчав адміністративно-правове регулювання діяльності Національної поліції України в умовах збройної агресії Російської Федерації проти України та пропонував удосконалення законодавства у сфері публічної безпеки.

Проведені наукові дослідження, спрямовані на вирішення проблемних питань служби в поліції у цілому та окремих її складових зокрема, склали значний доробок у досліджуваній сфері. Водночас, динамічний процес формування національної моделі публічної служби, а також оптимізація завдань поліції в умовах воєнного стану, вимагають формування нових пріоритетів наукового пошуку. Таким чином, набуває актуальності необхідність дослідження правового регулювання служби в поліції в Україні на основі її порівняння з кращими зарубіжними практиками.

Отже, *мета* дисертаційного дослідження полягає у тому, щоб на підставі узагальнення наукових розробок, аналітики законодавчих норм і практики їхньої реалізації сформулювати концептуальні засади адміністративно-правового забезпечення служби в Національній поліції України, а також розробити науково-обґрунтовані рекомендації для подальшого становлення Національної поліції України як правоохоронної інституції європейського зразка.

Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами, грантами. Дисертаційне дослідження підготовлено у відповідності до: Указу Президента України від 12.01.2011 № 24/2011 «Про План заходів із виконання обов'язків та зобов'язань України, що випливають з її членства в Раді Європи»; Указу Президента України від 11.05.2023 № 273/2023 «Про Комплексний стратегічний план реформування органів правопорядку як частини сектору безпеки і оборони України на 2023-2027 роки»; Постанови Кабінету Міністрів України від 30.04.2024 № 476 «Про затвердження переліку пріоритетних тематичних напрямів наукових досліджень і науково-технічних розробок на період до 31 грудня року, наступного після припинення або скасування воєнного стану в Україні»; Наказу МВС України від 11.06.2020 № 454 «Про затвердження тематики наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок на 2020-2024 роки».

Ступінь обґрунтованості положень, висновків і рекомендацій, сформульованих у дисертації.

Дисертаційна робота характеризується системним підходом до предмету дослідження. Робота складається зі вступу, п'яти розділів, які включають шістнадцять підрозділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Структура повністю відповідає цілям і завданням дослідження, дозволяє послідовно розглянути всі проблеми, визначені автором. Обґрунтованість положень, сформульованих у дисертації, підтверджується також критичним аналізом наявних літературних джерел юридичного та методологічного спрямувань.

Характеризуючи ступінь обґрунтованості наукових положень, необхідно вказати, що методологічною основою дисертаційного дослідження виступають загальнонаукові та спеціально-юридичні методи наукового пізнання, використання яких дозволило здобувачу повністю реалізувати мету роботи та розв'язати поставлені завдання, отримавши науково-обґрунтовані висновки.

Компаративістський та діалектичний методи пізнання дозволили виявити різноманітні аспекти правового регулювання служби в поліції та її

організаційні особливості в звичайний та особливий періоди (підрозділи 1.1, 1.2, 3.1, 5.3). *Логіко-семантичний* метод наукового пізнання дозволив визначити сутність понять «служба в поліції» (підрозділ 1.1), «принципи служби в поліції» (підрозділ 1.3), «публічної служби» (підрозділ 2.1), «інституту служби в поліції» (підрозділ 2.3). *Системно-структурний* метод дозволив визначити місце інституту служби в поліції в Національній системі державної служби (підрозділ 2.3). З групи спеціально-наукових методів доцільно вказати на історико-правовий метод (підрозділ 1.2), метод кількісного та якісного контент-аналізу, а також контент-аналізу за допомогою пошукових Інтернет-систем щодо організації кадрового менеджменту в Національній поліції України (підрозділи 3.1–3.4); статистичний метод – для визначення критеріїв задоволення внутрішньою складовою діяльності поліції (підрозділи 4.1–4.4). *Індуктивний* метод наукового пізнання дозволив дослідити кожного з суб'єктів моделі публічної служби в Україні та за кордоном (підрозділи 2.1, 4.1, 4.2). *Дедуктивний* метод наукового пізнання дозволив прослідкувати пріоритетні напрямки вдосконалення інституту служби в Національній поліції України, а також організаційних рівнів його трансформації (підрозділи 5.1, 5.2). *Методи аналізу та синтезу*, як методи наукового пізнання, дозволили фокусно визначити поняття та коло суб'єктів кадрового менеджменту в системі Національної поліції України (підрозділи 3.1–3.4). Застосування *моделювання* як методу наукового пізнання дозволило запропонувати схематичні моделі авторського бачення окремих елементів моделі публічної служби в Україні та національної системи державної служби, що виявилось в схематичному їх відображенні в окремих додатках до дисертації (схеми: Додатки Г, Д), обґрунтування наповнення яких надано по тексту дисертації (підрозділи 2.1, 2.3). Метод *абстрагування* дозволив відійти від непершочергових характеристик предмета наукового дослідження та зосередитись на його найважливіших аспектах (підрозділ 5.3). *Порівняльно-правовий* метод був застосований в контексті аналітики особливостей кадрового менеджменту в поліцейських системах зарубіжних держав та можливості його запозичення Україною (підрозділ 4.3). *Статистичний* метод та метод *правового прогнозування* були використані для аналізу емпіричних даних щодо трансформації й удосконалення інституту служби в Національній поліції України (підрозділи 5.1, 5.2).

Науково-теоретичною основою дослідження стали праці вітчизняних та зарубіжних фахівців у царинах адміністративного права, публічного управління та адміністрування, інших галузевих правових наук, поліцейстики.

Правовою основою дисертації стали: Конституція України, положення національного законодавства у сфері поліцейської діяльності та міжнародні акти, ратифіковані Верховною Радою України, акти Кабінету Міністрів, інших органів виконавчої влади, які визначають засади адміністративно-правового регулювання служби в поліції України, накази МВС України та Національної поліції, що стосуються організації діяльності поліції.

Емпіричну основу дослідження складають: статистичні матеріали, які характеризують систему служби в поліції, зокрема стандарти діяльності поліції,

статистична і звітна інформація про оцінку діяльності поліції населенням, політико-правові публікації, довідкові видання тощо.

Наукова новизна отриманих результатів полягає в тому, що робота є першим в Україні комплексним монографічним дослідженням правового регулювання служби в поліції у порівняльно-правовому аспекті. В результаті проведеного дослідження сформульовано низку концептуальних положень та висновків. Основні з них такі:

уперше:

- сформовано концепцію розвитку моделі публічної служби в Україні у повоєнний період, до якої включено наступні складові: а) державна служба; б) служба в органах місцевого самоврядування; в) служба в установах публічного права (не менше 50 % державної власності); г) політична служба; г) патронатна служба;

- аргументовано, що до принципів служби в поліції належать: верховенство права, дотримання прав і свобод людини, законність; відкритість та прозорість, політична нейтральність, взаємодія з населенням на засадах партнерства, добросовісність, демілітаризація, професійність, пропорційність та ефективність, безперервність, справедливість, неупередженість та недискримінаційний підхід, гендерний паритет;

- розкрито особливості, властиві службі в поліції під час дії особливого правового режиму воєнного стану в Україні, як сукупності певних ознак, що визначають специфіку такої служби у особливий період та носять тимчасовий характер. Зазначені особливості диференційовано на: а) правові – законодавчі і підзаконні; б) організаційні – системні зміни внутрішнього і зовнішнього характеру; в) суб'єктивні – спрямовані на конкретного поліцейського.

- сформовано організаційні рівні трансформації служби в Національній поліції у повоєнний період, а саме: вищий (центральний), регіональний (обласний) та місцевий, на кожному з яких запропоновано відповідні зміни;

- розроблено комплексний механізм удосконалення інституту служби в поліції в межах наступних напрямків: 1) концептуальні: демілітаризація, деполітизація, децентралізація, декорупціоналізація; 2) організаційні: включення до сфери управління Національної поліції закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, які здійснюють підготовку поліцейських; обов'язковість процедур добору; громадський контроль; взаємодія з громадою; обов'язковість процедур добору; громадський контроль; взаємодія з громадою; 3) функціональні: за напрямками окремих служб та видів діяльності (102, КОРД, ПОП, СРПП, СОГ, ПОГ тощо); 4) стабілізаційні: пов'язані з діяльністю поліції в особливий період, а саме під час реалізації карантинних заходів, надзвичайного або воєнного стану, участі у бойових діях тощо.

удосконалено:

- підхід до визначення місця інституту служби в поліції у системі державної служби, який відноситься до складової державної служби та має низку особливостей, пов'язаних із специфікою завдань, що покладаються на Національну поліцію, проходженням служби, обсягом повноважень і

використанням спеціальних засобів та вогнепальної зброї, порядком добору кадрів та процедури звільнення з поліції;

- поняття і зміст інституту державної служби в Україні, як комплексного правового та соціального інституту, спрямованого на утвердження прав і свобод людини та досягнення публічного інтересу, відповідно до наданих державою правових інструментів. Ознаками його складової – мілітаризованої державної служби визначені: 1) правоохоронна спрямованість; 2) використання методу примусу; 3) спеціальні критерії для вступу, проходження та звільнення; 4) наявність однострою та церемоніалу; 5) централізована, заснована на субординації система; 6) регулювання спеціальним законодавством;

- періодизацію розвитку вітчизняного інституту служби в поліції, основою якого стали поліцейські системи Української Народної Республіки, Української Держави та Директорії, окремі організаційні особливості яких знайшли впровадження після відновлення незалежності у 1991 році;

- дефініцію служби в поліції як форми реалізації державної служби, яка полягає у професійній діяльності поліцейських на посадах в центральному і територіальних органах поліції щодо забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку з метою служіння суспільству;

- критерії розмежування набору, добору, проходження та звільнення зі служби в Національній поліції як відмінних понять. Акцентовано, що набір являє собою найпершу та найбільш важливу складову проходження служби в поліції, адже поряд із організаційною складовою, до кандидата висуваються певні вимоги, що стосуються рівня його фізичної підготовленості та стану здоров'я. Добір кадрів у Національній поліції пов'язаний з процедурами відбору кандидатів на основі порівняння їх компетентностей за вакантною посадою у вигляді конкурсу або складання кваліфікаційного іспиту;

- уявлення про особливості підготовки поліцейських кадрів у закладах вищої освіти із специфічними умовами навчання за рахунок визначення та диференціації специфічних умов навчання. Специфічні умови поділено на ті, які висуваються до кандидата на навчання (попередні умови) й ті, в яких опиняється перемінний склад навчального закладу після зарахування на відповідні посади (фактичні умови). Визначені особливості підготовки поліцейських у закладах вищої освіти системи МВС, які здійснюють підготовку поліцейських під час дії особливого правового режиму воєнного стану;

- розуміння про службову підготовку та атестування поліцейських як компонент внутрішньої складової служби в Національній поліції. Наголошено на обов'язковості та самостійності зазначених інститутів, а також відмінностях їхнього характеру – оціночному для атестування й навчальному для службової підготовки;

дістало подальшого розвитку:

- характеристика служби в поліції у державах Європейського Союзу з виокремленням національних особливостей (місце у системі правоохоронних органів) та загальних тенденцій функціонування поліції (деполітизація,

децентралізація, гендерна рівність), заснованих на міжнародних актах та рівноправній співпраці у питаннях поліцейської освіти в умовах глобалізації;

- уявлення про сутність та особливості інституту служби в поліції у пострадянських державах. До таких особливостей віднесені стандарти функціонування поліції, властиві більшості з таких держав, а також враховані окремі позитивні національні практики (Грузія, Молдова, Азербайджан);

- розуміння про профорієнтаційну роботу як базову функцію кадрового менеджменту в системі поліції. Наголошено на необхідності утворення в складі кадрових підрозділів органів Національної поліції окремих відділень, які б займалися питаннями рекрутингу, профорієнтації населення, соціальної реабілітації учасників бойових дій та ветеранів війни;

- визначення особливостей кадрового менеджменту в поліцейських системах зарубіжних держав через високоефективні системи підготовки поліцейських у державах Європейського Союзу та США, які відрізняються варіативністю підходів до організації відомчих освітніх систем та кореспондуються із системами поліції у таких державах. Зокрема, система дистанційної підготовки поліцейських Агентства Європейського Союзу з підготовки поліції (CEPOL) призначена для проходження онлайн-курсів та тренінгів для обміну кращого досвіду роботи поліцейських;

Особистий внесок здобувача. Дисертація підготовлена її автором самостійно. В наукових працях, опублікованих у співавторстві, є значний внесок здобувача. Зокрема, у роботах: О. Камышанський, А. Дуки, А. Kryzhanovskiy, Т. Baranovska, О. Kovalchuk. Conduct of search actions in the investigation of fraud with financial resources – автором здійснено аналіз проблематики поліцейської діяльності; К. Yanishevskaya, К. Kosiachenko, О. Камышанский, V. Neviadovskiy, L. Telizhenko. Transdisciplinary theory of the nature of crime as an expression of a symbiotic complex approach – автором досліджено трансдисциплінарні підходи до протидії злочинності поліцією; М. Horodetska, V. Zarubei, О. Dulyskiy, О. Камышанский, I. Morgun. Factors influencing the effectiveness of proving criminal offences during trial – автором досліджено окремі аспекти удосконалення поліцейської діяльності щодо розслідування правопорушень.

Наукові ідеї та розробки, що належать співавторам, у дисертаційному дослідженні не використовувалися. Наукові результати та висновки, які виносилися на захист кандидатської дисертації, повторно на захист не виносяться.

Практичне значення отриманих результатів полягає у тому, що вони мають як теоретичну, так і прикладну цінність, використовуються та можуть бути широко застосовані у:

- *науково-дослідній сфері* – для подальших наукових розвідок проблем поліцейської діяльності та розвитку теорії поліцейського права (акт впровадження результатів дисертаційного дослідження в наукову діяльність Дніпровського державного університету внутрішніх справ від 12.05.2024 № 1208-2024 НД);

- *правотворчості* – при вдосконаленні положень чинного законодавства

щодо системи, структури і стандартів діяльності Національної поліції України;

– *правозастосовній діяльності* – для удосконалення діяльності територіальних органів і підрозділів Національної поліції України (акт впровадження результатів дисертаційного дослідження в практичну діяльність підрозділів превентивної діяльності Національної поліції України від 15.05.2024 № 152/2024 ПД);

– освітньому процесі – при викладанні навчальних дисциплін «Адміністративне право», «Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції», «Поліцейська діяльність» (акт впровадження результатів дисертаційного дослідження в освітній процес Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ від 22.04.2024 № 2/04-2024).

Апробація матеріалів дисертації. Результати дисертаційного дослідження оприлюднено його автором на міжнародних та всеукраїнських конференціях та круглих столах, а саме: «Актуальні проблеми взаємодії правової науки та практики її застосування» (м. Київ, 16–17 березня 2022 р.), «Перспективні напрямки розвитку юридичної науки у 21-му сторіччі» (м. Київ, 14–15 червня 2022 р.), «Проблемні питання юридичної науки в контексті реформування правової системи України» (м. Київ, 19–20 жовтня 2022 р.), «Актуальні проблеми імплементації наукових досягнень у практичну діяльність» (м. Київ, 19–20 січня 2022 р.), «Взаємодія публічного та приватного права: сучасні проблеми та виклики» (м. Київ, 21–22 лютого 2022 р.), «Пріоритетні напрями розвитку юридичної науки в умовах сьогодення» (м. Київ, 13–14 березня 2023 р.), «Науково-практичні засади розвитку юридичної науки на сучасному етапі державотворення» (м. Київ, 15–16 лютого 2023 р.), «Інноваційні підходи до реформування сучасного законодавства» (м. Київ, 20–21 квітня 2023 р.), «Правові проблеми сучасності та наукові підходи до їх вирішення» (м. Київ, 25–26 січня 2023 р.), «Проблеми реалізації прав, свобод і законних інтересів суб'єктів права в Україні» (м. Київ, 09 листопада 2023 р.), «Актуальні проблеми запобігання та протидії домашнього насильства» (м. Дніпро, 05 грудня 2023 р.), «Міжнародна та національна безпека: теоретичні і прикладні аспекти» (м. Дніпро, 15 березня 2024 р.).

2. Дисертаційна робота Камишанського О.Ю. містить особисто отримані здобувачем науково обґрунтовані результати, а кількість та якість наукових праць, опублікованих за її матеріалами відповідають Наказу МОН України від 23 вересня 2019 року № 1220 «Про опублікування результатів дисертацій на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук». За матеріалами дисертації опубліковано 34 наукових публікації, серед яких 17 статей, опублікованих у фахових наукових виданнях України категорії «Б», 4 наукові публікації у зарубіжних наукових виданнях, включених до наукометричних баз Scopus/WOS, 1 стаття у зарубіжному фаховому науковому виданні та 12 тез, включених до збірників матеріалів за результатами науково-практичних конференцій і круглих столів.

СПИСОК ПУБЛІКАЦІЙ ЗДОБУВАЧА ЗА ТЕМОЮ ДИСЕРТАЦІЇ

Статті у періодичних наукових фахових виданнях України:

1. Камишанський О.Ю. Вимоги до відбору та особливості підготовки кадрів поліції в окремих демократичних державах. *Юридична наука*. 2019. № 1 (91). С. 69-78.
2. Камишанський О.Ю. Адміністративно-правові засади первинної професійної підготовки а також підготовки у вищих навчальних закладах із специфічними умовами навчання поліцейських. *Юридична наука*. 2019. № 2 (92). С. 78-87.
3. Камишанський О.Ю. Особливості організації служби в міліції в Українській Центральній раді. *Юридична наука*. 2019. № 3 (93). С. 95-104.
4. Камишанський О.Ю. Деякі питання нормативно-правового регулювання звільнення поліцейського зі служби в Національній поліції України. *Юридична наука*. 2019. № 4 (94). С. 112-120.
5. Камишанський О.Ю. Поняття та правове забезпечення інституту атестації Національної поліції. *Юридична наука*. 2019. № 7 (97). С. 74-80.
6. Камишанський О.Ю. Служба в поліції в системі державної служби України. *Юридична наука*. 2019. № 8 (98). С. 107-114.
7. Камишанський О.Ю. Особливості післядипломної освіти поліцейських згідно чинного українського законодавства. *Юридична наука*. 2019. № 9 (99). С. 392-399.
8. Камишанський О.Ю. Організаційні основи, служба, відбір та підготовка кадрів Державної варти Української Держави. *Юридична наука*. 2019. № 10 (100). С. 181-188.
9. Камишанський О.Ю. Поняття та ознаки державної служби та служби в Національній поліції України. *Юридична наука*. 2020. № 1 (103). С. 132-139.
10. Камишанський О.Ю. До питання про специфіку професійної орієнтації поліцейських в Україні. *Юридична наука*. 2020. № 2 (104). С. 137-144.
11. Камишанський О.Ю. Служба в поліції під час дії воєнного стану в Україні: особливості та проблеми їхньої класифікації. *Науковий вісник публічного та приватного права*. 2023. Випуск 4. С. 178-183.
12. Камишанський О.Ю. До проблеми розмежування набору і добору на посаду поліцейського. *Науковий вісник публічного та приватного права*. 2023. Випуск 5. С. 133-139.
13. Камишанський О.Ю. Особливості підготовки поліцейських у закладах вищої освіти із специфічними умовами навчання під час дії воєнного стану. *Науковий вісник публічного та приватного права*. 2023. Випуск 6. С. 78-84.
14. Камишанський О.Ю. Характеристика пріоритетних напрямів удосконалення інституту служби в Національній поліції України. *Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції*. 2023. № 5. С. 111-116
15. Камишанський О.Ю. Трансформація інституту служби в Національній поліції України на організаційному рівні. *Держава та регіони*.

Серія: Право. 2023. № 4. С. 203-207

16. Камишанський О.Ю. Кадровий менеджмент в поліцейських системах зарубіжних держав та можливості його імплементації в Україні. *Право та державне управління.* 2023. № 4. С. 221-226.

17. Камишанський О.Ю. Щодо сутності та напрямів формування національної моделі публічної служби в Україні. *Науковий вісник публічного та приватного права.* 2024. Випуск 1. С. 91-96.

Статті в наукових періодичних виданнях інших держав:

18. Камышанский А.Ю. Опыт либерально-демократических государств в вопросах стандартов, задач и моделей организации полиции. *Право и Закон.* 2021. № 1. С. 45-52. (Кыргызская Республика).

19. Oleksii Kamyshanskyi, Anatolii Dykyi, Anatolii Kryzhanovskyi, Tetiana Baranovska, Olga Kovalchuk. Conduct of search actions in the investigation of fraud with financial resources. *Cuestiones Políticas,* 2023. № 44 (77). P. 830-852.

20. Kateryna Yanishevskya, Kseniia Kosiachenko, Oleksii Kamyshansky, Vladyslav Neviadovskyi, Lyudmila Telizhenko. Transdisciplinary theory of the nature of crime as an expression of a symbiotic complex approach. *Amazonia Investiga.* 2023. Vol. 12. Iss. 66. P. 188-197.

21. Horodetska, M., Zarubei, V., Dulskyi, O., Kamyshanskyi, O., & Morgun, I. Factors influencing the effectiveness of proving criminal offences during trial. *Amazonia Investiga.* 2023. Vol. 12 Iss. 68. P. 199-209.

22. Kamyshanskyi Oleksii. Mechanisms for ensuring transparency and Accountability of Police Operations: A Comparative Study. *Pakistan journal of Criminology.* Vol. 16 № 1. P. 649-664).

Наукові праці, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації:

23. Камишанський О.Ю. Щодо визначення принципів служби в Національній поліції України. *Перспективні напрямки розвитку юридичної науки у 21-му сторіччі:* матеріали міжнародної науково-практичної конференції, м. Київ, 14–15 червня 2022 р. Київ: Науково-дослідний інститут публічного права, 2022. С. 21-23.

24. Камишанський О.Ю. Окремі особливості служби в Національній поліції України. *Актуальні проблеми взаємодії правової науки та практики її застосування:* матеріали міжнародної науково-практичної конференції, м. Київ, 16–17 березня 2022 р. Київ: Науково-дослідний інститут публічного права, 2022. С. 18-20.

25. Камишанський О.Ю. Щодо професійної орієнтації у системі Національної поліції України. *Проблемні питання юридичної науки в контексті реформування правової системи України:* матеріали міжнародної науково-практичної конференції, м. Київ, 19–20 жовтня 2022 р. Київ: Науково-дослідний інститут публічного права, 2022. С. 21-23.

26. Камишанський О.Ю. Окремі особливості проходження служби в

Національній поліції України. *Актуальні проблеми імплементації наукових досягнень у практичну діяльність*: матеріали міжнародної науково-практичної конференції, м. Київ, 19–20 січня 2022 р. Київ: Науково-дослідний інститут публічного права, 2022. С. 22-24.

27. Камишанський О.Ю. До проблеми звільнення зі служби в Національній поліції України. *Взаємодія публічного та приватного права: сучасні проблеми та виклики*: матеріали міжнародної науково-практичної конференції, м. Київ, 21–22 лютого 2022 р. Київ: Науково-дослідний інститут публічного права, 2022. С. 39-41.

28. Камишанський О.Ю. Окремі питання атестування поліцейських в Україні. Пріоритетні напрями розвитку юридичної науки в умовах сьогодення: матеріали міжнародної науково-практичної конференції, м. Київ, 13–14 березня 2023 р. Київ: Науково-дослідний інститут публічного права, 2023. С. 31-33.

29. Камишанський О.Ю. Службова підготовка як складова професійної підготовки поліцейських. *Науково-практичні засади розвитку юридичної науки на сучасному етапі державотворення*: матеріали міжнародної науково-практичної конференції, м. Київ, 15–16 лютого 2023 р. Київ: Науково-дослідний інститут публічного права, 2023. С. 17-20.

30. Камишанський О.Ю. Розвиток поліцейських структур в окремих пострадянських державах: компаративний аналіз. *Інноваційні підходи до реформування сучасного законодавства*: матеріали міжнародної науково-практичної конференції, м. Київ, 20–21 квітня 2023 р. Київ: Науково-дослідний інститут публічного права, 2023. С. 44-46.

31. Камишанський О.Ю. Впровадження принципу «community policing» у діяльність Національної поліції. *Правові проблеми сучасності та наукові підходи до їх вирішення*: матеріали міжнародної науково-практичної конференції, м. Київ, 25–26 січня 2023 р. Київ: Науково-дослідний інститут публічного права, 2023. С. 39-41.

32. Камишанський О.Ю. Окремі особливості поліцейської служби під час дії воєнного стану в Україні. *Проблеми реалізації прав, свобод і законних інтересів суб'єктів права в Україні*: матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції, м. Київ, 09 листопада 2023 р. Київ: КНУТД, 2023. С. 65-69.

33. Камишанський О.Ю. Роль практично орієнтованої підготовки поліцейських у підвищенні ефективності протидії домашньому насильству в Україні. *Актуальні проблеми запобігання та протидії домашнього насильства*: матеріали Всеукр. регіонального науково-практичного семінару, м. Дніпро, 05 грудня 2023 р. Дніпро: Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2023. С. 121-123.

34. Камишанський О.Ю. Трансформація системи Національної поліції України під час дії воєнного стану. *Міжнародна та національна безпека: теоретичні і прикладні аспекти*: матеріали міжнародної науково-практичної конференції, м. Дніпро, 15 березня 2024 р. Дніпро: Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2024. С. 86-88.

3. Дисертаційна робота Камишанського Олексія Юрійовича «Адміністративно-правове забезпечення служби в Національній поліції України» відповідає паспорту спеціальності 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право, інформаційне право.

4. Дисертаційне дослідження Камишанського Олексія Юрійовича «Адміністративно-правове забезпечення служби в Національній поліції України» є завершеним науковим дослідженням, яке вирішує важливу наукову проблему формування концептуальних засад адміністративно-правового забезпечення служби в Національній поліції України, а також містить науково-обґрунтовані рекомендації для подальшого становлення Національної поліції України як правоохоронної інституції європейського зразку.

Одержані автором науково обґрунтовані результати вирішують важливі для адміністративно-правової науки завдання, мають практичну та теоретичну цінність. Робота визначає, доповнює та уточнює низку положень теоретичного, правового та практичного характеру, є своєчасною й корисною науковою працею.

Дисертація містить наукові положення та нові науково обґрунтовані результати на основі одержаних особисто здобувачем достовірних висновків, що синтезують накопичену у змісті інформацію відповідно до сформульованих у вступі загальної мети і конкретних завдань. Дисертаційне дослідження характеризується єдністю змісту, свідчить про особистий внесок здобувача в адміністративно-правову науку щодо розв'язання важливої теоретичної та ряду прикладних проблем.

Аналіз тексту дисертації свідчить про відсутність порушення автором вимог академічної доброчесності. У роботі наявні посилання на джерела інформації у разі використання наукових текстів, ідей, розробок, наукових результатів і матеріалів інших авторів; дотримано вимоги норм законодавства про авторське право; надано достовірну інформацію про результати наукової діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації.

Рекомендація дисертації до захисту. Дисертація є логічно завершеним самостійним дослідженням актуальної наукової проблеми, що містить нові науково обґрунтовані результати проведених здобувачем досліджень, які розв'язують конкретне наукове завдання, що має істотне значення для галузі науки адміністративного права. Вона відповідає вимогам п. п. 7–9 Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2021 р. № 1197.

У результаті попередньої експертизи дисертації Камишанського О.Ю. і повноти публікації основних наукових результатів дослідження

УХВАЛЕНО:

1. Затвердити висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне

значення результатів докторської дисертації Камишанського Олексія Юрійовича «Адміністративно-правове забезпечення служби в Національній поліції України».

2. Констатувати, що за актуальністю, ступенем новизни, обґрунтованістю, науковою та практичною цінністю здобутих результатів дисертація Камишанського О.Ю. відповідає спеціальності 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право, інформаційне право та вимогам п.п. 7–9 Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2021 р. № 1197.

3. Рекомендувати дисертацію Камишанського О.Ю. «Адміністративно-правове забезпечення служби в Національній поліції України» для подання до спеціалізованої вченої ради за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право, інформаційне право.

Рецензент:

завідувач кафедри
цивільного права та процесу
факультету підготовки фахівців для
підрозділів кримінальної поліції
Дніпровського державного
університету внутрішніх справ,
доктор юридичних наук, доцент

Кристина РЕЗВОРОВИЧ

Рецензент:

завідувач навчально-наукової лабораторії
з дослідження проблем протидії
організованій злочинності та корупції
навчально-наукового інституту
права та підготовки фахівців
для підрозділів Національної поліції
Дніпровського державного
університету внутрішніх справ,
доктор юридичних наук, професор

Віта КОНОНЕЦЬ

Рецензент:

заступник директора
навчально-наукового інституту
права та підготовки фахівців
для підрозділів Національної поліції
Дніпровського державного
університету внутрішніх справ
доктор юридичних наук, доцент

Ельвіра СИДОРОВА